
In un carcere ci sono 100 detenuti: 70 sono in regime "ordinario" e 30 in regime "alta sicurezza". I 
detenuti sono assegnati in celle che possono contenere da uno a tre detenuti. Le celle sono 
identificate da un numero progressivo e si trovano in tre padiglioni (chiamati "Nord" "Est" e 
"Ovest").
Il padiglione nord è l'unico che è riservato esclusivamente alle celle di "alta sicurezza". Per ogni 
detenuto si vuole conoscere anche il periodo di detenzione rimanente, a partire dalla data attuale.
Aggiungere le eventuali ipotesi necessarie.

Vocabolario

padiglione: edificio che contiene le celle, possiede un nome.
cella: stanza appartenente ad un padiglione che contiene più detenuti, identificata da un numero. 
detenuto: persona assegnata in una cella, identificata dal codice fiscale. Regime è un attributo che 
indica il tipo di regime: con la lettera A si indica Alta sicurezza, con la lettera O si indica Ordinario. 
L'attributo data di uscita indica il termine della reclusione.
Periodo di detenzione rimanente: non è un valore memorizzato, ma è un campo calcolato a partire 
dalla data attuale e dal campo data di uscita.
Vincolo aggiuntivo: il padiglione Nord deve contenere solo detenuti in regime alta sicurezza.
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